ОБОРУДОВАНИЕ РАЗРАБОТКИ МЕСТОРОЖДЕНИЙ САПРОПЕЛЯ

Dredgepump 2500

Артикул № 78-2500
Многофункциональную установку для очистки водоемов Truxor DM 4700 B можно за 5 минут переоборудовать в насос для транспортировки осадочных отложений (сапропеля, донного озерного ила, сыпучих материалов, водорослей, камыша), просто установив на фронтальной подъемной стреле Dredgepump 2500 с помощью автоматического механизма крепления DM Bracket . 
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Специальная навесная установка Dredgepump 2500 представляет собой механизм, состоящий из 2 рабочих частей: подающей с винтовым измельчителем грунта и насоса, приводимыми в движение бензиновым двигателем мощностью 23 л.с. Механическая система изоляции и подшипники с масляной смазкой гарантируют длительный срок службы насоса. 

К выходной муфте насоса подключается транспортный рукав, предназначенный для перемещения сапропеля или иловой массы к месту осаждения. Первая секция длиной 3 м – армированный спиралью рукав, позволяющий избежать перегибов и заломов, остальные секции (25 м, D =130мм) представляют собой плоский рукав, который под давлением распрямляется, с плавучими насадками, обеспечивающими плавучесть. Небольшой вес рукава, соединительных патрубков и обжимных хомутов и простота сборки всей системы транспортировки дает существенные преимущества при монтаже и подготовке к эксплуатации. Один человек может легко переносить 50 м рукава в скатках, а подготовка к работе 100 метрового рукава займет не более 20 минут. 
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При работе Dredgepump 2500 сапропель, озерный ил и другие материалы затягиваются с обеих сторон заборника к центру, где находится основной винтовой рабочий механизм. Этот винт измельчает твердые включения для того, чтобы насос получал более чем достаточный приток массы, перемешанной с водой и пригодной для транспортировки. Винтовой измельчитель защищает насос при работе, так что никакие твердые объекты не могут попасть в приемное отверстие. Насадка Dredgepump 2500 может также совершать возвратно-поступательное движение, что дает преимущества при работе с плотными слежавшимися грунтами, делая процесс размельчения грунта более эффективным. Если требуется работа только помпы, измельчающий механизм может быть демонтирован. Между двигателем и насосом установлена муфта сцепления, предотвращающая перегрузку и поломку насоса в случаях, когда в ножах заклинивает какой-нибудь объект. 

Технические характеристики
	Двигатель :
	4-х-тактный бензиновый Briggs & Stratton , мощностью 23л.с. с воздушным охлаждением.

	Сцепление:
	муфта сцепления предохраняет насос и двигатель от перегрузок.


	Производительность:
	10- 40 м 3 в час, в зависимости от характера грунта и длины рукава. При свободном истечении – около 3500 л/мин (Уменьшается с увеличением длины рукава).

	Эффективная глубина работы:
	до 1600 мм 
(Возможно увеличение максимальной глубины по специальному заказу)

	Длина:
	1950 мм

	Вес:
	166 кг


Для подключения Dredgepump 2500 рекомендуется использовать базовую установку TRUXOR, оснащенную двумя гидравлическими системами
  
Базовая комплектация 
- Армированный спиралью рукав длиной 3м 

- 1 бухта транспортировочного рукава 25м. ( D =130мм) 

- 5 плавучих насадок 

- 1 выпускной наконечник 

- 1 соединительная муфта 

- Топливный бак объемом 10л. 

- Панель управления 

Дополнительная комплектация 

Транспортировочный рукав ( L = 50м, D = 130мм) - Арт№ 78- GUL 130 
Соединительная муфта D =130 мм – Арт № 78-14000 
Обжимные соединительные хомуты – Арт.№ 01-104138 
Плавающие насадки - Арт. № 78 - FLYT 
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Для эффективной разработки месторождения сапропеля и очистки водоемов воспользуйтесь следующими полезными советами по организации места для выгрузки добываемого сырья (материала) : 

- В складах-отстойниках необходимо обеспечить уклон, чтобы вода постепенно стекла обратно в водоем. 

- Чем больше площадь поверхности для выгрузки откачиваемой массы, тем быстрее произойдет осаждение грунта. 

- При наличии уклона скошенная трава и водные растения могут выполнять роль фильтра. 

- Когда твердая фаза сапропеля полностью осядет на грунт, можно выполнить укладку новых слоев органического материала (растений) таким образом, чтобы вода просочилась наружу на пути в водоем. 

-  место выгрузки сапропеля можно оборудовать, используя стеклоткань (или специальные синтетические материалы), колья и щиты. Этот метод чрезвычайно эффективен в том случае, когда требуется устроить несколько преград и добиться быстрого осаждения грунта. 

-  возможно использование добычного оборудования совместно с береговыми комплексами обезвоживания сапропеля
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Типовая технология и типовой проект предприятия с данным видом оборудования и Спецификация оборудования поставляется на CD диске стоимостью 1000 руб. + пересылка. 

Оборудование поставляется при заполнении Опросного листа или по подготовленной технологии процесса (проекту). 

При необходимости Центр оказывает содействие и выполняет работы по проектированию производства с данным видом оборудования.  

Стоимость проектных работ под конкретный объект производства с предлагаемым оборудованием колеблется от 280 до 360 тыс. руб. Поставляется на CD и бумажном носителе в 2 экземплярах.

Точная стоимость оборудования  и проектных работ определяется договором и требуемой производительностью по конечному продукту.

Наш адрес. 414018. Астрахань. ул. Ульянова, 67

Центр по сапропелю 
Факс для заказов (8512)592838. E-mail: danil(собака)astranet.ru

www.saprex.ru
