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Geotube®

Технология Geotube Dewatering  обезвоживания сапропеля и донных илов водоемов
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Применяется Центром по сапропелю в проектах 

1. Добычи и переработки сапропеля в товарную продукцию

2. Извлечения и утилизации загрязненных донных илов водоемов

Кроме эффективного обезвоживания сапропеля естественной влажности способ позволяет задерживать вредные вещества накопленные в донных илах водоемов или на дне очищаемых от илов озер.
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Технология применяется как при больших так и при малых обьемах обезвоживания, обладает относительной дешевизной по сравнению с известными способами и оборудованием механического, физико-механического и химико-механического обезвоживания донного озерного осадка.

Технологическое оборудование не имеет подвижных и трущихся частей, громоздких и энергоемких устройств. Имеет значительный производственный и экономический ресурс.

Процесс обезвоживания довольно гибкий, может проходить на любой технологической даже не приспособленной площадке, а также на шасси автомобиля. Применим в летнее и зимнее время.
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легчает вывоз.
Технология отличается дешевизной и возможностью быстрого возведения производственной площадки. В зависимости от требуемой производительности по переработке донных илов или обезвоживания сапропеля рассчитывается площадь под укладку мешков (контейнеров) Geotube и обвязку их закачивающими трубопроводами. Размеры мешков  могут быть разными и заказываются исходя из проектной целесообразности.

Уменьшение объема закачиваемого влажного материала в мешки достигает в конечном результате более 90%. 
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В целях ускорения процесса обезвоживания и уменьшения количества размеров мешков geotube применяются полимерные коагулянты. Которые смешиваются и подаются совместно с обезвоживаемым материалов  в мешки на площадку обезвоживания. 
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Проектная продолжительность процесса обезвоживания сапропеля или донного озерного ила в мешках по технологии Geotube определяется из расчета 5-25 суток.  
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После обезвоживания материала до заданной влажности мешки вскрываются, твердый обезвоженный осадок ила грузиться и вывозиться на утилизацию. 

Обезвоженный сапропель по технологии Geotube поступает на дальнейшую переработку.   
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1. HanonHenue

3arpAaHeHHylo B3BeCk Ocaka
3akaunBaloT B Koweitep
Geotube. B cmech
noBaenAiTCA Gesonackbie AnA
oKkpyXaloluieit cpeast
nonuMeps, Gnarodaps
KOTOPbIM TBEPAbIE YACTULb!
ChUnaioTcA BMeCTe U
OTAENATCA OT BOAbI.

2. OGesBoXMBaHMe.

OTdunsTpoBaHHan Bofa
NIPOCTO NPOCAUMBACTCA CKBOb
CTeHiu koTeiiHepa. Gonee
99% TBEPALIX YacTul
3a71ePKUBAIOTCA BHYTDM
KoHTeliHepa, a uuCThiik
UNLTPAT MOKET GbiTh COBPaH
W BHOBY MCTIONb30BaH B
cucteme.

3. YnnotHenue.

TeepasIi 0cafloK 0CTaeTCA B
Metuke. YMeHblueHve 0bbema
AoCTUraeT 90%. 3anonHeHHbiii
KOHT@iHep MOXeT GbiTt
YTUNM3MDOBaH Ha MeCTe, Wi
e 0CcaoKk MOXeT ObiTh
W3BNeNeH U UCTIONb30BAH B
KauecTae BTOPUUHOIO ChipbA.
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Технология Geotube Dewatering уменьшает содержание химических соединений в отфильтрованной воде. Эту технологию можно также применять в широком диапазоне климатических условий. Технология идеальна для отстойников, водохранилищ и фильтрации отходов.
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ЦЕНЫ И СЕРВИС ЦЕНТРА

Стоимость типовой технологии и типового проекта на CD – 3000 руб. + доставка.

Стоимость адаптированной технологии к конкретному месторождению или водоему очистки от загрязненных донных илов и бизнес-плана (проекта) малого предприятия на CD – 45000 руб.

Стоимость технологии и рабочего проекта конкретного предприятия по Техническому заданию Заказчика: 140-240 тыс. руб.

Стоимость комплектационных материалов и оборудования по проектной спецификации для среднего предприятия с производительностью по обезвоженному материалу 5-12 тыс. тонн  3860-7540 тыс. руб.  (технология и проект включены в стоимость поставки). 

Внимание! Стоимость материалов и оборудования возрастает при требовании увеличении его производительности и отличия физических свойств сырья от принятых за основу. 

Поставщик технологии, оборудования и типового проекта 

Центр по сапропелю

414018. Астрахань. ул. Ульянова, 67. оф. 9-10

тел. 7+(8512)732220.  89086132220. факс 7+(8512)592838

E-mail: danil(dog)astranet.ru

www.saprex.ru
